2024 年暑假致教职工的一封信

各位教职工:

夏日炎炎,顺颂暑安。一学年来,全校教职工倾情投入,潜心育人,用汗水浇灌收获,用实干笃定前行。在此,学校向每一位教职员工诚挚地道一声:辛苦了!

暑期即将开始,衷心希望大家能充分利用好这段时间,修养身心、充电蓄力、敬业立学、崇德尚美,过一个安全、愉快而又充实的假期!在此,提出几点注意事项,请您关注并落实。

一、敬业立学,为工作充电

各位教职工要充分利用假期时间,增加知识储备,以适应不断变化发展的教育需要。

各位教职工要继续研究新课程标准,提前了解、学习 2024年秋学期新教材,并参加新教材的相关培训,自觉加强 业务学习;还可以给自己列一份假期书单,静心阅读,深入 思考,并结合自己一学年来的教育教学实践进行反思,在阅读与思考中涵养自己,提升自我,用文字总结过往,畅想未来。

二、加强防范, 为生命护航

时刻注意交通安全、饮食安全、地质灾害安全;外出旅游不超员乘车、不搭乘陌生人的车;正确使用家用电器和燃气,不在家中存放汽油等易燃易爆物品,注意防火防爆;做好防盗防诈骗,要保护好个人身份信息和账户信息,不点不明链接,不下不明软件,不乱转账,不轻易输密码,以保证自身财产安全。班主任要借助班级微信群、大家访活动,持续关心关爱学生,关注学生心理,各种安全教育不放松。

三、陪伴家人,为亲情增温

没有什么比家更温暖,没有什么比亲情更珍贵。各位教

职工可以趁难得的假期,好好照顾家庭,在父母身边多尽一份孝心,多陪陪家人与孩子,回馈家人的一贯支持和默默付出。也可制定一份暑期的健康生活计划,去接近自然,从饮食到作息,再到生活细节,为健康储备,为生命增值,以更加充沛的精力、更加饱满的精神状态为下学期新的征程加油充电、蓄势赋能。

四、廉洁自律, 为师德铸魂

各位教职工要站稳政治立场,传播优秀家风文化,不得有损害、违背党的路线、方针、政策的言行;不参加以"一对一""高端家政""众筹私教"以及夏令营等名义违规开展的有偿补课,不与校外培训机构联合进行有偿补课或兼职职酬,不组织、不推荐、不诱导学生参加各种形式的有偿补课;不违规操办或参加各种形式的"谢师宴";不接受学生家长赠送的礼品礼金和微信转账等财物;亲朋好友聚会,注意饮酒有度,不劝酒、不拼酒,杜绝酒后骑车、开车;不参与任何形式的赌博、封建迷信等违法违规活动;不得出现教师让他人在未参加研究的成果上署名、代写论文或者代为进行创作、研究等违反师德师风或学术不端的行为。各位教职工要以自己的模范行为影响和带动学生,争当"有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心"的好老师。

使命如磐,不能丝毫迟疑;重任在肩,岂敢须臾懈怠。请全体教师恪守教师职业道德规范,尤其是党员、干部要率先垂范,不做有违师德之事。学校将加大检查监督力度,对违反师德师风问题和违规违纪行为"零容忍",持续巩固师德师风师能建设新成效。

衷心感谢您的理解和支持,祝您和家人平安健康,万事可期!

校办室 2024年7月1日

